

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tange L/XL veliĉine

Šifra proizvoda: OBSES00655

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Želite li da obogatite svoju kolekciju donjeg rublja i dodate dašak sofisticiranosti? Onda ste na pravom mestu! Naša online prodavnica je tu da vam predstavi prelepe i senzualne **ĉipkaste tange** koje će postati vaš omiljeni komad donjeg rublja. Ove tange nisu samo elegantne, već i napravljene sa posebnom pažnjom prema detaljima, kako bi pružile izvanredno iskustvo nošenja.

Izrađene od visokokvalitetnog poliamida, naše **ĉipkaste tange** dolaze u klasiĉnoj crnoj boji koja se savršeno uklapa u svaku priliku. Bez obzira na to da li želite da se osećate posebno u posebnim momentima ili tražite nešto udobno za svakodnevno nošenje, ove tange će zadovoljiti sve vaše potrebe. Njihova lagana težina od samo 0.07 kg čini ih gotovo neprimetnim, dok istovremeno pružaju osećaj luksuza.

Zamislite sebe kako nosite **ĉipkaste tange** koje prate svaki vaš pokret, ističući vašu lepotu i senzualnost. Ovaj komad donjeg rublja dizajniran je da učini svaki trenutak posebnim. Brend Obsessive je poznat po svojoj strasti prema kvalitetu i dizajnu, a ovaj proizvod nije izuzetak. Pružamo vam priliku da uživate u vrhunskom kvalitetu i stilu koji će obogatiti vašu kolekciju donjeg rublja.

U naša **ĉipkaste tange** ugrađićete goruću strast koja će se preneti i na vaš svakodnevni život. Bilo da se pripremate za romantiĉnu večeru ili jednostavno želite dodatno samopouzdanje tokom dana, ovaj komad će vas inspirisati da se osećate fantastiĉno. Naša online prodavnica nudi ekskluzivan izbor koji ćete teško naći negde drugde.

Zahvaljujući diskretnoj dostavi, možete slobodno naruĉiti svoje omiljeni komad donjeg rublja i oĉekivati da će vaš paket stići na vašu adresu bez ikakvog stresa ili brige. Vaša privatnost nam je izuzetno važna, stoga možete hrabro otkriti svoje želje i potrebe bez bojazni.

Šta čekate? Učinite prvi korak ka promeni i dodajte dašak luksuza u svoj svakodnevni život. Naše **čipkaste tange** neće vam doneti samo udobnost, već i osećaj snage i zavodljivosti. Pretvorite svakodnevicu u posebnu priliku i otkrijte zašto su naši kupci oduševljeni ovim proizvodom. Naručite odmah i pridružite se svetlu senzualnosti koji čeka na vas!

Ne propustite priliku da postanete deo naše ekskluzivne zajednice zadovoljnih kupaca. Naša misija je da vam pružimo ne samo proizvode, već i nezaboravno iskustvo kupovine. Uživajte u svojoj lepoti i neka vaša samouverenost zasija s našim **čipkastim tangama**. Saznajte kako je lako pronaći luksuzan i senzualan donji veš koji će vas inspirisati svaki dan. Neka vaša svakodnevica bude posebna sa samo jednim klikom!

Deklaracija

Model:	Čipkaste tange L/XL veličine OBSES00655
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688212981
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------